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Clasa a III-a

Se dă textul :

"În cutia cu pălării vechi, stătea un urs, de catifea. Dacă nu era galben ca
floarea-soarelui, el ar fi fost fioros şi podul întreg ar fi tremurat de frica lui. Aveam în pod
doi berbeci năpârliţi, trei vaci fără picioare şi un armăsar care stătea în pod fiindcă era
de lemn şi vopsit cu pensula verde. Dar ursul era galben, şi culoarea asta micşorează
seriozitatea lucrurilor, nu sperie pe nimeni şi au luat-o florile pentru ele. Şi mai avea
ursul doi ochi de sticlă, care se uitau drept în tavan. Domnişoara cusătoreasă,
îmbrăcând ursul din şase petice croite frumos, cred că s-a înşelat când a trebuit să-i
pună şi ochii, greşind cutia ochilor de urs şi luând dintr-altă cutie doi ochi de porumbel.
Un urs se cere încruntat: ursul nostru din pod se uita cu bunătate."

(Tudor Arghezi, Hoţul, din vol. Cartea cu jucării)

SUBIECTUL I

1. Scrie cuvintele cu sens opus pentru termenii: „micşorează”, „vechi”, „nu
sperie”, „frică”.                                                                                           0,25x4= 1p
2. Precizează ce tip de sunete conţine cuvântul „dacă”.                       0,25x4= 1p
3. Desparte cuvintele în silabe, precizând numărul acestora: „s-a înşelat”.

0,25x4= 1p
4. Exemplifică, în enunţuri, scrierea corectă a cuvintelor: să/să-i, sa/s-a.

0,25x4= 1p
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5. Selectează din text, cinci perechi substantiv-adjectiv.                   0,20x5= 1p

SUBIECTUL AL II-LEA

1. Formulează o idee secundară, identificată în fragment.                         1p

2. Cu ce crezi că a greşit domnişoara cusătoreasă când a făcut ursul?   1,5p

3. Descrie jucăria ta preferată, în cel puţin 50 de cuvinte.
1,5p

Puncte din oficiu: 1p

SUCCES!
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